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Executive Summary
Компания
Panasoft – фирма, находящаяся на Украине, которая использует результаты долгосрочных исследований в области Графики и АВТОМАТИЗИРОВАННОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ для разработки программного обеспечения. Фирма разработала программу графический редактор Генератор Изображений, в которой использован ряд новых идей. Эти идеи обеспечили уникальные возможности для создания и редактирования изображений.
Фирма Panasoft состоит из двух человек. Руководитель фирмы Sergey Panasyuk начинал свою карьеру в закрытых научно-исследовательских лабораториях бывшего Советского Союза. Он является автором научных работ и изобретений, большинство которых относится к электронике. Его алгоритм трассировки соединений был использован при написании им экспериментальных программ на ФОРТРАНе. После того, как современные компьютеры получили широкое распространение, он зарегистрировался как частный бизнесмен и организовал фирму как неофициальное предприятие с целью использования своих научных разработок. Первоначально фирма занималась разработкой Web сайтов, в частности, сайтов из области туризма. После того, как некоторый капитал был сформирован, фирма, переориентировалась на разработку графического редактора 
Миссия Компании
Фирма Panasoft разработала технологии, которые позволяют создавать программное обеспечение в области графики и АВТОМАТИЗИРОВАННОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ, обладающее положительными уникальными качествами. Наша цель - развитие настольных приложений, приложений для мобильных устройств и Web приложений, в которых наши технологии были бы использованы. Программы из области графики дают широкие возможности для развития творческих способностей. Они являются наиболее предпочтительными для пользователей начального уровня, и являются полезными для пользователей высоко профессионального уровня. Широкие возможности сочетаются с малыми размерами программ и удобством пользования. Эти качества расширяют возможности графических редакторов.
Программы из области автоматического проектирования позволяют улучшить качество проектирования печатных плат и ИМС и поднять производительность труда.

Изделия и услуги
Основная программа компании графический редактор Генератор Изображений является  не только графическим редактором с широкими возможностями, но и программой, которая позволяет решать задачи автоматического проектирования. Части программы могут быть выполнены как отдельные графические компоненты и могут использоваться в других программах. К таким программам относится, например, программа для обработки фотографий с использованием разработанного фирмой метода трансформации растровых изображений и программа для создания трехмерных изображений.
Эти программы могут быть выполнены не только как настольные приложения, но также и как приложения для мобильных устройств и Web приложения.
Еще один разработанный фирмой Panasoft метод - топологический алгоритм трассировки. Этот метод может использоваться в системах проектирования печатных плат и ИМС для проектирования соединений. Фирма планирует создать инструмент для представления графов на плоскости на основе данного метода. Такой инструмент может использоваться для представления сложных направленных графов, которые используются  в управлении предприятием, производстве и анализе сетей.
Рынок
Рынок программного обеспечения для графических редакторов и систем проектирования ПП оценивается в миллиарды долларов ежегодно. В пределах этой широкой области имеются более узкие специфические категории.
Новая и быстро расширяющаяся доля рынка - программы для мобильных устройств. Эта область  требует новых подходов и решений традиционных задач. Web приложения также получают все более широкое распространение.
Новые технологии вызывают необходимость разработки нового поколения компьютерных программ, использующих современные возможности. Разработанные фирмой новые методы отвечают этим требованиям.

Продажи
Коммерческая стратегия, которую Panasoft намеревается принять, заключается в многостороннем источнике доходов, состоящим из основного и второстепенных источников. Основной источник состоит из прямых продаж программ непосредственно использующим программное обеспечение фирмы пользователям. Дополнительные источники включают плату за время использования программ, лицензии на новые методы, отчисления за рекламирование на сайте программ партнеров.   

Рекламирование 
План рекламных мероприятий в полной мере использует возможности Интернет технологий: поисковые сервера, блоги, интернет издания и т. д.  Дополнительно фирма воспользуется преимуществом традиционных средств массовой информации, которыми может быть реклама в газетах журналах, и возможно радио и телевидение в зависимости от проектируемого роста.
Стратегия связей с широкой общественностью состоит в том, чтобы создать идентичность марки Panasoft с обществом и миром бизнеса.

Конкурентные преимущества
Мы имеем существенные преимущества перед нашими конкурентами. Они включают:

· 
 Наше самое большое преимущество – ассортимент возможностей и особенностей, не предлагаемых конкурентами. Использование новых разработанных нами методов обеспечивает эти преимущества. Эти методы изданы в научных журналах. Некоторые из них могут быть патентованы.
· 
 В наших алгоритмах используются оригинальные программные решения, которые трудно повторить в течение короткого времени,
· 
 Уровень оплаты Украинских специалистов меньше, чем уровень оплаты в других странах.
· 
 Использование модульной архитектуры позволяет за короткое время разработать линейку  программ в широком диапазоне возможностей.
· 
 Специфический недоукомплектованный целевой рынок. Мы видим самую большую возможность для проникновения в такую рыночную нишу, как графические редакторы для пользователей начального и среднего уровня.

Применяемые технологии.
В наших разработках используются результаты длительных исследований. Главное достижение в области графики - новая концепция построения графических редакторов. Эта концепция вызвала необходимость разработки новых методов. Некоторые из этих методов изданы в научных журналах. Эти методы следующие:

· Методы создания объемных изображений на основе применения многоцветных линий и многоцветных траекторий
· Методы трансформации растров, которые названы автором фигурным ресайзингом, и методы выделения части изображения. Эти методы могут использоваться при обработке фотографий.
· Создание изображений и текстур с использованием мультицветных линий и линий переменной ширины.
· Алгоритм трассировки соединений, который может использоваться в программах автоматического проектирования печатных плат и ИМС и для укладки графов.


Риски
Основные риски следующие. Уважение, которое испытывают потребители к названиям широко известных компаний, является важным фактором, определяющим выбор покупателя. Если известные фирмы решат принять участие в том сегменте рынка, который Panasoft считает для себя основным, большое количество покупателей будет привлечено именем на коробке. 
Другой важный фактор - использование наших научных разработок конкурентами. Мы опережаем конкурентов на достаточно большое время. Однако при наличии существенных финансовых ресурсов они могут уменьшить это лидерство. Поэтому патентование новых идей - задача первостепенной важности. 

Управление
Основатель компании Panasoft имеет большой опыт в различных областях информационных технологий. Его основная специализация относится к разработкам программного обеспечения и использованию математических методов. После того, как будет получено финансирование, он наймет опытных программистов, менеджеров и рекламных агентов, которые обеспечат выполнение финансового проекта.

Финансовые потребности и их использование
Компания ищет финансирование $500000 на 3 года чтобы закончить разработку своего главного продукта, начать и закончить разработку 3-5 программ более узкой области применения. Одновременно предполагается выполнять рекламирование своих продуктов и создание фирменного бренда. Изделия компании в настоящее время доступны через вебсайт компании. Как только этот деловой план получит финансирование, компания намеревается нанять исполнительную группу управления и группу программирования, заключить договора с контракторами и рекламными агентами и выполнять свои планы по разработкам, маркетингу и продажам своих продуктов.
Appendix

Graphic editor Images Generator links:
Site http://www.imagesgenerator.com 
Load http://www.imagesgenerator.com/ImagesGeneratorSetup.exe 
Presentation: http://www.imagesgenerator.com/res/Presentation/projectgraphiccadsoft2010.ppt 
Article: http://www.imagesgenerator.com/res/project/shapetemplatesmulticolorlines.doc 
Review: http://download.cnet.com/Images-Generator/3000-2192_4-11356148.html
Video: http://www.imagesgenerator.com/video/movie.htm 
Famouswhy:  http://download.famouswhy.com/publisher/panasoft/
http://www.imagesgenerator.com//res/Presentation/DigitalArtCreator.ppt
Graphic components links:
http://www.imagesgenerator.com/res/perspective_direction_of_graphic.htm 
http://www.imagesgenerator.com/res/DemoComponents/ImageAreaSelectionTest.exe 
http://www.imagesgenerator.com/res/DemoComponents/TestShapes.exe 

Wire routing algorithm links:
http://www.imagesgenerator.com/res/routing.html
http://www.imagesgenerator.com/res/IMAGES/star.zip 

Procedings:
http://www.imagesgenerator.com/res/proceedings.html  

