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Executive Summary
Компания
Panasoft – фирма, базирующаяся на Украине, которая осуществляет разработки программного обеспечения, относящегося к разным областям. Этими областями являются компьютерная графика, автоматическое проектирование, туристические Web сайты. Фирма разработала программу графический редактор Генератор Изображений в которой использован ряд новых идей. Эти идеи обеспечили уникальные возможности для создания и редактирования изображений.
Руководитель фирмы Сергей Леонтьевич Панасюк начинал свою карьеру в закрытых научно-исследовательских лабораториях бывшего Советского Союза. Он является автором научных работ и изобретений, большинство которых относится к электронике. Его алгоритм трассировки соединений электронных схем был использован при написании им экспериментальных программ на ФОРТРАНе. После того, как современные компьютеры получили широкое распространение, он зарегистрировался как частный бизнесмен и организовал фирму как неофициальное предприятие с целью использования своих научных разработок. Первоначально фирма занималась разработкой Web сайтов, в частности, сайтов из области туризма. После того, как некоторый капитал был сформирован, фирма переориентировалась на разработку графического редактора. 
Миссия Компании
Составной частью системы планирования и информационного и сервисного обеспечения отдыха в Крыму является общекрымский туристический сайт. Общекрымский Web сайт, совмещающий в себе как информационные, так и коммерческие и сервисные функции, обеспечивает систематизацию и упорядочивание больших объемов информации. Это упрощает поиск и анализ информации и позволяет пользователю выбрать наиболее оптимальный вариант отдыха. Социальные сети сайта дают возможность организовать группы отдыхающих по общим интересам, по месту проживания и по другим показателям. Платежные системы, гарантия которых обеспечивается элементами страхования, упрощают заказ туристических услуг. Системы управления контентом дадут возможность оперативно отслеживать текущую информацию. Многочисленные форумы и гостевые книги дадут возможность выявлять как наиболее  ответственных, так и недобросовестных поставщиков услуг. Всевозможные каталоги, альбомы, игры, справочная, историческая инфромация и т д превратят сайт в информационно развлекательный портал.

.

Изделия и услуги
Целью данного бизнес плана является разработка системы планирования и информационного и сервисного обеспечения отдыха. Составной частью этой системы является общекрымский туристический сайт. Кроме сайта система будет включать финансовые, страховые, информационные, транспортные и другие составляющие.
Рынок
Рынок туристических услуг Крыма оценивается в миллионы долларов ежегодно. В пределах этой широкой области имеются более узкие специфические категории. Информационные, сервисные и развлекательные услуги составляют значительную часть от этой суммы. Основными пользователями будут приезжающие на отдых в Крым граждане стран СНГ и других стран

Продажи
Коммерческая стратегия, которую Panasoft намеревается принять, заключается в многостороннем источнике доходов, состоящим из основного и второстепенных источников. Основной источник состоит из прямых продаж путевок, арендной платы, приема оплаты и страхования услуг.
Дополнительные источники включают плату за рекламирование на сайте программ партнеров.   

Рекламирование 
План рекламных мероприятий в полной мере использует возможности Интернет технологий: поисковые сервера, блоги, интернет издания и т. д.  Дополнительно фирма воспользуется преимуществом традиционных средств массовой информации, которыми может быть реклама в газетах журналах, и возможно радио и телевидение в зависимости от проектируемого роста.
Стратегия связей с широкой общественностью состоит в том, чтобы создать идентичность марки Panasoft с обществом и миром бизнеса.

Конкурентные преимущества
Мы имеем существенные преимущества перед нашими конкурентами. Они включают:

· 
 Наше самое большое преимущество – ассортимент возможностей и особенностей, не предлагаемых конкурентами.
 · 
 С одной стороны у нас имеется опыт разработки туристических сайтов. С другой стороны современные интернет технологии появились недавно и ими еще не успели воспользоваться наши конкуренты. Сейчас наиболее подходящее время для этого проекта
 · 
 Уровень квалификации наших разработчиков достаточно высок.
· 
 Севастополь является одним из туристических центров Крыма. Разработчики других городов не обладают необходимой информацией. 


Применяемые технологии.
В наших разработках используются современные интернет технологии. Это системы управления контентом (WordPress), блоги, технология AJAX, системы управления базами данных, платежные системы, социальные сети и другие

Риски
Основные риски следующие. 
Существует большое количество Web сайтов на тему отдыха в Крыму. Для того, чтобы занять достаточно высокое место в поисковых системах, требуются значительные усилия.
Хотя системы, подобные описанным выше системам, еще не появились, не исключено, что над аналогичным проектом уже работает команда разработчиков.
Управление
Основатель компании Panasoft имеет большой опыт в различных областях информационных технологий. Его основная специализация относится к разработкам программного обеспечения и использованию математических методов. После того, как будет получено финансирование, он наймет опытных программистов, менеджеров и рекламных агентов, которые обеспечат выполнение финансового проекта.

Финансовые потребности и их использование
Компания ищет финансирование $200000 на 3 года чтобы закончить разработку своего главного продукта, Одновременно предполагается выполнять рекламирование своих продуктов и создание фирменного бренда. Изделия компании в настоящее время доступны через вебсайт компании. Как только этот деловой план получит финансирование, компания намеревается нанять исполнительную группу управления и группу программирования, заключить договора с контракторами и рекламными агентами и выполнять свои планы по разработкам, маркетингу и продажам своих продуктов.
